



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
PRIMĂRIA COMUNEI DAIA

Comuna Daia, județul Giurgiu, șos. București, nr.180, tel/fax: 0246244085, e-mail:
contact@primaria-daia.ro, CUI 5123675

**Proces-verbal
al ședinței ordinare din data de 18.04.2019**

Încheiat astăzi, 18.04.2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Daia, care se desfășoară la sediul Școlii nr.1 Daia, domnii consilieri fiind convocați prin dispoziția Nr.135/12.04.2019.

Participă de drept primarul, secretarul comunei Daia, precum și următorii salariați din cadrul aparatului de specialitate al primarului: doamna Șotrin Raluca-Nicoleta și dra. Buradel Roxana .

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin anunță faptul că ședința este legal constituită, fiind prezenți 6 consilieri din cei 10 în funcție, și anume: Iordache Nicolae, Nitu Petre, Ghidănac Fănel, Tănase Ionel, Ștefan Ion și Tudorache Marin.

Doamna secretar precizează faptul că domnul consilier Buzică Mihai este absent motivat, având probleme de sănătate iar domnii consilierii Stanciu Costica, Dragomir Marius și Mihai Petre sunt absenți nemotivați.

Domnul Primar: Domnul Buzică de ce este motivat?

Doamna Secretar: Pentru că este bolnav.

Domnul Primar:Și ne-a adus documente?

Doamna Secretar: Are documente. M-a căutat și i-am spus când mă întorc eu la serviciu să mi le aducă. Are certificate medicale, internări în spital.

Domnul Primar: Nu a prezentat nimic până acum.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Aș vrea să supunem la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 08.04.2019. Domnii consilieri au avut la mapă procesul verbal. Dacă aveți ceva de adăugat, dacă sunt întrebări vis-à-vis de procesul verbal. Nu sunt! Să supunem la vot. Cine este pentru?

Se votează procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 8.04.2019 cu un număr de 6 voturi PENTRU

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu 3 puncte, pe care l-aș ruga să vi le prezinte.

Domnul Primar: Bună ziua! 2 dintre puncte sunt legate de proiectul de asfaltare, cei 15 km despre care tot v-am vorbit, și anume:

1. *Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform devizului general pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în localitățile Daia și Plopșoru din comuna Daia, județul Giurgiu."*
2. *Privind aprobarea demersurilor legale în vederea contractării serviciilor de consultanță în domeniul achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în localitățile Daia și Plopșoru din comuna Daia, județul Giurgiu"*

Iar al 3-lea punct, am avut o solicitare din partea preotului de la Dăița, se pune acoperiș pe biserică, din tablă normală, zincată. Și-a cumpărat jgheaburi, burlane, toate materialele, ne-a adus o factură în valoare de 7.400,00 lei.

Deci al 3-lea punct : *“Privind acordarea unui sprijin financiar unității de cult Parohia Dăița din comuna Daia, sat Ploșoru, județul Giurgiu”*.

Acestea se vor supune după aprobarea bugetului, dacă sunteți de acord cu suplimentarea.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu cele 3 proiecte suplimentate, care este aprobată *cu 6 voturi PENTRU*.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Treceam la dezbaterile proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi. Toate au rapoarte favorabile din partea comisiilor de specialitate. Punctul nr.1 *“Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 al comunei Daia, județul Giurgiu și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2020-2022”*. Îi dau cuvântul domnului primar.

Domnul Primar: S-a făcut bugetul, l-am făcut public, l-am dezbătut la Căminul Cultural, știe toată lumea despre ce este vorba, ce investiții avem, ce cheltuieli, acum trebuie doar să aprobăm.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Cine este pentru?

Se votează proiectul de hotărâre cu un număr de 6 voturi PENTRU.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Punctul nr.2 *“Aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Daia pentru trimestrul I al anului 2019. “Dacă domniile consilierilor nu au nimic de adăugat, să trecem la vot. Cine este pentru?”*

Se votează proiectul de hotărâre cu un număr de 6 voturi PENTRU.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Punctul nr.3 *“Aprobarea utilizării din excedentul bugetului local al comunei Daia, rezultat la finele anului 2018, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2019”*. Îi dau cuvântul domnului primar.

Domnul Primar: Aici este vorba despre investițiile pe care urmează să le facem. Am demarat deja astăzi au venit topometriștii, se face studiu de fezabilitate pentru ceilalți 17 km și încheiem cu studiul pentru comună. Să sperăm că reușim să luăm finanțare măcar pentru acești 15km.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Dacă sunt întrebări? Nu sunt! Supunem la vot. Cine este pentru?

Se votează proiectul de hotărâre cu un număr de 6 voturi PENTRU.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Punctul nr.4 *“Ajustarea prin actualizare a prețului contractului de achiziție publică pentru obiectivul de investiții „Modernizare DC 95, comuna Daia, sat Ploșoru”*.

Domnul consilier Tănase Ionel: Să ne explice dna.secretar despre ce este vorba.

Doamna secretar: Acest proiect de pe ordinea de zi vine ca urmare a intrării în vigoare a Ordonanței 114, care printre alte reglementări precizează că: *“În construcții salariul de bază minim este de 3.000,00 lei”* și atunci contractul nostru încheiat cu firma care a câștigat licitația a trebuit să fie ajustat prin actualizare numai în ceea ce privește manopera. Este singura modificare, este prevăzută de lege, de-abia acum am venit în fața dvs. cu acest proiect de hotărâre pentru că trebuia aprobat bugetul. La început anulului s-au aprobat indici de actualizare, a fost o procedură care s-a respectat de alte autorități ale statului și acum, după aprobarea

bugetului trebuie să actualizăm valoarea contractului strict pe această cheltuială cu manopera.
Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Sunt întrebări? Supunem la vot proiectul cu amendamentul formulat de comisia economică. Cine este pentru?

Se votează proiectul de hotărâre cu un număr de 6 voturi PENTRU.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Punctele 5 și 6 nu le putem supune aprobării nu avem cvorum, trecem direct la 7 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform devizului general pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în localitățile Daia și Plopșoru din comuna Daia, județul Giurgiu."

Sunt întrebări? Supunem la vot. Cine este pentru?

Se votează proiectul de hotărâre cu un număr de 6 voturi PENTRU.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Punctul nr.8 "Privind aprobarea demersurilor legale în vederea contractării serviciilor de consultanță în domeniul achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în localitățile Daia și Plopșoru din comuna Daia, județul Giurgiu".

Sunt întrebări? Supunem la vot. Cine este pentru?

Se votează proiectul de hotărâre cu un număr de 6 voturi PENTRU.

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Punctul nr.9 "Privind acordarea unui sprijin financiar unității de cult Parohia Dăița din comuna Daia, sat Plopșoru, județul Giurgiu".

Dacă aveți întrebări, vă rog să le puneți. Cine este pentru?

5 voturi PENTRU (Iordache Nicolae, Nitu Petre, Ghidănac Fănel, Ștefan Ion și Tudorache Marin)

Domnul președinte de ședință Tudorache Marin: Cine se abține?

1 ABȚINERE (Tănase Ionel).

PROIECTUL DE HOTĂRÂRE NU A FOST ADOPTAT.

Nemaifiind alte discuții domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în 2 exemplare.

**Președinte de ședință,
Tudorache Marin**

**Secretar,
Brebeneț Aurelia**